

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2016/919 z dnia 27 maja 2016 r. w sprawie technicznej specyfikacji interoperacyjności w zakresie podsystemów „Sterowanie” systemu kolei w Unii Europejskiej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 158 z dnia 15 czerwca 2016 r.)

1. Strona 37, załącznik, pkt 6.1.1.2 ppkt 4:

zamiast: „4) przypadków szczególnych opisanych w pkt 7.2.9.”,

powinno być: „4) przypadków szczególnych opisanych w pkt 7.6.”.

2. Strona 72, załącznik, załącznik A, tabela A 2.3, pozycje 3, 4, 5 i 6, kolumna piąta:

zamiast: „Note 14”,

powinno być: „Uwaga 14”.
